Leitfahigkeitstitration HAc(aq) + NaOH(aq)

Geriite: Chemikalien:
® Messpipette (10 mL) °
20 mL-Spritze
Silkonschlauchadapter *
Rollrandglas

2 Aktenklammern (5cm)
Magnetriithrer

Riihrfisch

Messschniire

2 Miniaturkrokoklemmen
mit Messschnur
Amperemeter (30 mA)
Spannungsquelle (2V ™

mol/L

0,1 mol/L (Xi)

Essigsdure c(HAc) = 0,1

Natronlauge c(NaOH) =

Sicherheit:

X

©

Durchfiihrung:

® Die Apparatur zur Bestimmung der Leitfahigkeit
wird gemil der Abbildung zusammengebaut.

¢ Im Rollrandglas befinden sich 5 mL Essigsdure.

e Es werden jeweils 1mL Natronlaugeportionen
hinzugefiigt und die Stromstédrke gemessen.
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Messergebnisse:

Zugabe an NaOH 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

V(NaOH)/mL

Stromstédrke [/mA 0,6 1,6 2,9 5,5 7,0 9,0 14 18 22 25
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